

Önkormányzati hírek



ÓVODA: Szeptembertől várja a kicsiket

Változik az óvoda nyitvatartása

A szülői igényekhez alkalmazkodva, ismét egész nap nyitva lesz az óvoda. A 2023/24-es nevelési évben 10 órás nyitva tartással, 7-17 óráig várja a kicsiket az óvoda. Szeretettel várunk minden kunbaracsi gyermeket a megújult óvodába! Az óvoda vezetője Menczel Dóra.



FÓRUMBESZÉLGETÉS: A jelenlévők csapadékvíz tárolókat vihettek haza

Szemléletformáló fórumbeszélgetéssel zárult a „Kunbaracs község belterület védelmét szolgáló vízelvezetőhálózat fejlesztése, rekonstrukciója” elnevezésű TOP-os pályázat Kunbaracson.

Virágos Magyarország

Kunbaracs is nevezett a jubileumi Virágos Magyarország versenyre. A 30 éves évfordulóját ünneplő programra 400 település nevezett szerte az országból.



ORVOSI RENDELŐ: Napelemek kerültek a tetőre

Napelemek az orvosi rendelő és védőnői szolgálat épületén

Az orvosi rendelő gazdaságos energiaellátását napelemek és hőszivattyús rendszer biztosítja. Nyáron klimatizált helyiségek állnak a betegek rendelkezésére.



ÖKORMÁNYZATI HIVATAL: Sárkánybegóniák és muskátlik díszítik a parkot

Hegedűs Lászlóné polgármester asszony célja a nevezéssel, hogy felhívja a település lakosságának a figyelmét az igényes lakókörnyezet fontosságára, illetve, hogy mindenkit arra ösztönözzön, hogy maguk is szépítsék, virágokkal díszítsék az otthonuk előtti teret.

A zsűrizés már folyik kertész- és tájépítésmérnökök, turisztikai szakemberek közreműködésével. Az őszi ünnepélyes díjátadón derül ki, hogy melyik település kap elismerést környezetszépítő munkájáért.

Kunbaracs virágosítását támogatja a Kovács Kertészet Hetényegyházáról.

Köszönjük mindazok gondoskodó figyelmét, akik örökbefogadtak virágládákat és hozzájárulnak a virágosabb Kunbaracshoz.

Megújult a falu üdvözlőtáblája

Az üdvözlő táblát szépen dekoráló új virág-ládát köszönjük Plutzer Zoltánnak, aki díjmentesen elkészítette újrahasznosított anyagból a település számára!

Figyelemre méltó felajánlás és nagyon szép lett, köszönjük Zoli!

Hegedűs Lászlóné, Ildikó



ÜDVÖZLŐTÁBLA: A talapzat és a címer is megújult



BUSZFORDULÓ: Elkészült az új tető

Új tető a buszmegálló fölött

Még 2021 tavaszán égett ki egy busz a kunbaracsi buszforduló előtt. A tetőszerkezet is lángra kapott és megsemmisült. A biztosító végül megtérítette a kárt, így kerülhetett végre új tető a falakra.

Játszótér fejlesztése

A játszótér és környezetének fejlesztésére 6 millió forint LEADER forrást nyert el az önkormányzat. Az elnyert támogatásból hamarosan megindulhatnak a korszerű játszóeszközök elhelyezése és a jelenlegi eszközök lecserélése. Várhatóan telepítésre kerül egy kombinált hinta, két rugós játék, egy drótkö-télpálya, játszótér és egy mászóka is.

Hulladékszállításról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy azoknál a háztartásoknál, ahol forgalmi, vagy más okok miatt akadályozott a hulladék elszállítása 120 literes hulladékgyűjtő edényzetből, lehetőségük van az Önkormányzat épületében (Kölcsey u. 1., ügyfélfogadás: H-Cs: 8:00-16:00 P: 8:00-13:30) **hulladékgyűjtő zsák vásárlására!** A zsák ára: 276 Ft+ÁFA (bruttó 350 Ft/db).

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a DTkH munkatársai **KIZÁRLÓAG** ezen zsákokban kihelyezett hulladék elszállítását vállalják!

A megtelt zsákokat az Önkormányzat mellett található hulladéklerakó udvarra kell elhelyezni (Kunbaracs, Kölcsey utca 1.), ahonnan a DTkH munkatársai keddi napokon elszállítják!

A válogatás nélküli, kommunális szemét **zöld konténerben NEM** helyezhető el, mert azok az Önkormányzati intézmények rendelkezésére állnak!

Az Önkormányzati hulladéklerakó udvaron lévő **szelektív konténereket** a lakosság **korlátlanul és díjmentesen** használhatja!

Más formában és zsákban hulladékot elhelyezni **TILOS!**

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2023.						
jún.	júl.	aug.	szept.	október	nov.	dec.
13.	11.	8.	5.	3.	14.	12.
HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.						
jún.	júl.	aug.	szept.	október	nov.	dec.
6.; 13.; 27.	11.; 25.	8.; 22.	5.; 19.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.; 26.
HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS						
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m ³ / alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.						
Ügyfélfogadás:						
Kecskemét,	H: 8.00 - 20.00	76/501-	kecskemetugyfelszolgalat@			
Béke fasor 71/A	K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00	926	dtkh.hu			
Csányi krt. 14.	P: 8.00-12.00					

Magánszemélyek kommunális adójáról

Fontos tisztában lenni azzal, hogy a kommunális adónak és a kommunális szemétnak semmi köze egymáshoz.

A bevezethető vagyoni kommunális jellegű adók egyik fajtája a magánszemély kommunális adója.

Az adó alanya főszabály szerint az a magánszemély, aki az év első napján **építmény, valamint telek** tulajdonjogával, továbbá nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik.

Az adó évi mértéke:

- építményenként, valamint a nem magánszemély tulajdonában álló lakásbérletenként 6.000 Ft,
- telek esetén 12.000 Ft.

Kunbaracs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2015.(XI.30.) önkormányzati rendelete alapján megállapított éves adó összegének **csak 50%-át kell megfizetnie** a lakás céljára szolgáló építményben életvitelszerűen helyben lakó tulajdonosnak, haszonélvezőnek vagy bérlőnek:

- a 70.életévét betöltött magánszemélynek
- a saját háztartásában három vagy több kiskorú gyermeket nevelőknek

Az adókedvezményre való jogosultságot az érintett magánszemélynek a jegyzőnél be kell jelentenie és megfelelő módon igazolnia kell.

A kommunális szemét olyan hulladékot jelöl, amit nem lehet szelektíven szétválogatni.

Használt sütőolaj gyűjtés

A használt és szűrt sütőolajat zárt flakonokban továbbra is el lehet helyezni a Faluház oldalánál kihelyezett tárolóba. A gyűjtést a Kunbaracsi Kulturális Egyesület biztosítja. Az olaj elszállítása után befolyt bevétellel az egyesület működését, falubéli rendezvények támogatását, valamint a helyi óvodát támogatják a gyűjtésben résztvevők.



Bezárás határán a kunbaracsi templom?

A kunbaracsi Jézus szíve templomunk lelkipásztori feladatait tavaly tavasztól a kecskeméti Szentcsalád plébánia lelkipásztorai, Ivanics Zoltán és Hatházi Róbert plébánosok látják el. Eleinte nagy örömmel fogadtuk a fiatal atyákat, de az év során kiderült, hogy a városból szemlélve nehezen tudnak azonosulni a vidéki kisközösségek kihívásaival.

A karácsonyi szentmisén Hatházi Róbert plébános úr jelezte, hogy a megfogyatkozott katolikus közösség nem indokolja a rendszeres istentiszteletek tartását, sőt a templom bezárását is kilátásba helyezte. A paphiány – és a hívők megfogyatkozása, amit eddig csak hírből hallottunk, hirtelen drámai valóságként jelent meg számunkra. Ettől kezdve szentmise csak kéthetente volt, a köztes időszakokban Néma Attila diakónus tartott igeliturgiát az összegyűlt híveknek. A katolikus jelenlét biztosítása érdekében az óvodában is elindult a hitoktatás Néma Attilával, az ovisok az

áprilisi családi napon be is mutatkoztak a műsorukkal. Bár mindannyian úgy láttuk, hogy lassú gyarapodásnak indult a közösség és bizakodva néztünk a jövőbe. Hatházi Róbert atya azonban sajnos nem osztotta a lelkesedésünket.

A templomkertben megtartott, jól sikerült húsvéti tojáskeresést követően hidegzuhanyként érkezett a bejelentés, hogy az erőforrások védelme érdekében mise havonta csak egyszer lesz a templomunkban. Talán félresiklott valahol a kommunikáció, hiszen nem volt számunkra világos, hogy egy évünk van valamiféle „eredményt” felmutatni. Úgy gondolom, hogy eredmény pedig számos akad. Földi Tibor atya megromlott egészségi állapota miatt már évek óta dőcögösen mentek a templomi szolgálatok. Most azonban van hittanoktatás, a diakónus rendszeresen látogatja az időseket a faluban, a templomkertben tartottuk a húsvéti tojásvadászatot és közös összefogással

megvalósult a kunbaracsi búcsú.

Sajnos az eredményeket plébánosaink másképpen értékelik. Hiába kérte hivatalos úton Hegedűs Lászlóné polgármester asszony is Róbert atyát, hogy az egyszteri szentmise mellé még egy igeliturgiát engedélyezzen a számunkra, ő sajnos ebbe nem egyezett bele.

Van egy különleges kis templomunk, egy iskolakápolnánk. Van egy csodálatos templomkertünk és egy egyedülálló harangtoronyunk is. A közösségünknek van múltja, amit még őriz néhány idős ember. Akárhogy is nézzük a templom, a kert és a harang csak keretet adnak, lehetőséget az együttlétre, a közös munkára, a szeretet gyakorlására.

Különösen kérjük azokat a kunbaracsi embereket (polgárokat/lakosokat), akik katolikusnak vallják magukat, hogy keressék egymással és Néma Attilával a kapcsolatot, osszák meg a látásukat, a véleményüket, hogy szerintük mire van szükség itt, helyben, mit és hogyan lehetne tenni azért, hogy erősödjön nem csak a hívők közössége, hanem az egész település közössége is.

Hasznos információk Az irodai ügyintézés (miseszándék felvétele, keresztelezés, esküvő, temetés, egyházközségi hozzájárulás) **Néma Attila állandó diakónusnál** lehet kérni, szerdán (ez valószínűleg délután lesz) a kunbaracsi könyvtárban, vagy pedig a **30/018-74-74-es** telefonszámon. E-mailben a **plebania.ladanybene@gmail.com** címen várjuk a kunbaracsi lakosok kérdéseit, véleményeit, javaslatait.



CSALÁDI NAP: Az ovisok előadását Néma Attila diakónus tanította be

Kunbaracsi búcsú

Utoljára a 2011-es Hírmondóban írtak néhány szót a búcsúról, ami egyszerre volt egyházi ünnep és vásár is. A tavalyi kezdeményezés után idén egy lépéssel tovább haladtunk a régi hagyomány felélesztésében.

A templomi búcsúnk ideje hagyományosan június harmadik vasárnapja. Régen mindig így volt, és senki nem kérdőjelezte meg, hogy miért van így. Azok a papok sem, akik a körmeneteket vezették évenként keresztül. Idén azonban sok mindent megtudtunk a liturgiáról és hála Istennek, Róbert atya is beleegyezett, hogy a szentmisét kivételesen ne az első, hanem a harmadik vasárnap tartjuk meg.

Sok kérdőjellel és tapasztalatok nélkül indultunk neki a szervezésnek az idősek emlékeire hagyatkozva. Külön szeretnénk megköszönni Beliczai Jánosnak és édesanyjának, Magdi néninek, Németh Imréné, Erzsike néninek, Pruszkai Istvánné, Erzsike néni és Hajzer Lászlóné, Icukának, hogy tapasztalataikkal, virágokkal és fényképekkel segítettek, hogy a búcsú megvalósulhasson.

A búcsút megelőző napon már elkezdtek gyűlni a virágok elsősorban Sutus Tamás és Deli Ferenc felajánlásának köszönhetően. A temp-

lom és a templomkert feldíszítésében Kalán Éva és Hajzer Icuka vállalt vezető szerepet. Köszönjük Mencil Dóra óvónéninek, hogy kölcsönadta az óvoda ballagási kapuját.

Ezúttal a liturgia nem tette lehetővé, hogy sátrakat építsünk, ez talán meg is haladta volna a lehetőségeinket. A körmeneti keresztet Nagy Erik és Kaldenekker Gábor hordozta. Az oltári szentség megállás nélkül haladt végig a feldíszített kapuk alatt. Előtte kislánykák szórták kosaraikból a rózsaszirmokat az útra.



BÚCSÚ: A szentségi körmenetet Ivanics Zoltán vezette. Előtérben Néma Attila diakónus.

A templomi áldást követően a résztvevők megnézhatték a 15 éves harangtoronyt és a torony falán a régi búcsúkról készült fényképeket. A nagy melegben a szeretetvendégség asztalánál lehetett egy kicsit felfrissülni és beszélgetni.

A délután a búcsú vásár ideje volt, ahol körhinta, arcfestés, különféle játékok, vásári portékák várták a falu lakóit. A kézműves édességekről ezúttal is Udvardi László gondoskodott. A RÖNK ABC-nek köszönhetően ezúttal hideg italokat és rágcsálnivalókat is lehetett vásárolni. A zenéről Meleg István DJ gondoskodott.

Köszönet Major Zoltánnak, aki ismét finom étellel vendégelt meg a vásárolókat.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Néma Attila közbenjárását. Az ő kitartása és kiállása nélkül a templomi búcsú nem valósulhatott volna meg.

Óvodai hírek

A 2022/2023-as nevelési évet 16 gyermek kezdte meg a Kunbaracsi Óvodában.

A nevelési év első felében sok programon vettünk részt csoport szinten. A szokásos, minden évben megrendezésre kerülő programok között (idősek napi fellépés, mikulás, karácsony stb.) külön említést érdemel az adventi gyertyagyújtás és vásár, ahol minden korábbinál több adományban részesült intézményünk. A lakosság felajánlását a gyermeknapi rendezvényen beltéri és kültéri játékokra költöttük. Az adventi vásárra kiemelkedő mennyiségű ajándéktárgyat készítettünk, melyek gyártásában a szülői szervezet aktívan közreműködött.



ÓVODAI CSOPORTKÉP: A gyereknap bábélműsorán *fotó: Menczel Dóra*

A nevelési év során minden hónapban interaktív könyvtár foglalkozáson vettünk részt, mely programok mindig egy közeledő ünnep köré szerveződtek.

Januárban megérkezett a várva-várt havazás, mely egy kis időre lehetőséget biztosított gyermekeinknek a hóember építésének kipróbálására, valamint februárban hógolyó csatát is vívtunk.

Február 11-én előadtuk nagy sikert arató farsangi télbúcsúztató műsorunkat a Faluházban. A gyermekek nagyon izgultak, ugyanis ez volt az első alkalom, amikor a mini csoportos gyermekeket kivéve minden gyermek verssel is készült. A rímelő sorok között táncoltunk, énekeltünk és fiú-lány csúfolókat is bevetettünk. A bál bevétele jótékony célokat segített azon túl, hogy az óvodás gyermekek is elérték a céljukat: sikeresen elűzték a telet.

Március 9-én sétára indultunk, célunk a Jézus szíve templom volt, ahol Néma Attila diakónus körbevezetésével megtekintettük azokat a helyeket is ahová nem mindenki léphet be, majd minden gyermek kipróbálhatta a harang megszólaltatásának tudományát. Az időjárás nem volt kegyes hozzánk, ezért az út egy részét négy keréken tettük meg.

A nemzeti ünnepre készülődés során megismerték a gyermekek sok a magyarsághoz kapcsolódó fogalmat, hagyományt, érdeklődően hallgatták a 175 évvel ezelőtt zajló eseményekről szóló történeteket. A megemlékezés előtt várakat építettünk, foglaltunk el és Kunbaracs címerét is megismerhették a gyermekek. Az ünnepi megemlékezésre a szokásoktól eltérően március 15-én délelőtt került sor, a rossz idő miatt szintén a Faluházban. A program hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre, szeretnék, ha jövőre több helyi lakos tekintené meg a gyermekek műsorát.

A tavasz beköszöntével a programok is egyre sűrűsödtek. Március 24-én nyílt nap került megrendezésre az óvodában. Aznap igazi méhészbemutatót vehettek részt nem csak az óvodába járó gyermekek, de azon gyermekek is, akik majd csak később szeretnék csatlakozni hozzánk. A bemutató során a méhészkedéshez szükséges eszközöket ismertek meg és próbálták fel a gyermekek, valamint egy látványkaptár segítségével közelebről is megismerkedhettek a méhekkel, így mi már tudjuk, hogy miért is olyan szorgos minden méhecske.

A Húsvéti nyúl ismét járt a RÖNK ABC-ben, (ahogy a Mikulás is és maguk a gyermekek is gyermeknapon egy jégkrémre) majd átugrott az óvodába és alaposan ott hagyta a nyomát minden négyzetméteren. A fiúk locsolóverssel és locsolással lepték meg a leányokat, akik cserébe a kézzel festett hímes tojásaikat adták át a legényeknek. Idén több tojást is festettünk és ezúttal a falu tojásfáján nem csak az óvodai dolgozók és szülők munkái jelentek meg, a gyermekek munkáit is büszkén akaszthattuk fel az ágakra.

Idén is kertészkedtünk a gyermekekkel, csillagos ördög szem magokat szórtunk a gondosan előkészített virágoskertbe, majd közösen figyeltük a folyamatos fejlődést.

A programok olyannyira sűrűsödtek májusra, hogy a gyermekek egyszerre két műsorra is készültek párhuzamosan. Április 29-én a családi napon szerepeltek Néma Attila felkészítésével, majd mindösszesen négy nap múlva május 3-án már az anyák napi műsoron kellett helyt állniuk, ahol szintén színvonalas műsorral készítették könnyezésre az édesanyákat, nagymamákat, keresztanyukákat.

A gyermeknapot a hivatalos gyermeknaphoz legközelebb eső pénteken ünnepeltük az óvoda udvarán. Ünnepi hosszú hétvégét tartottunk, ugyanis csütörtökön meglepetés vendégként a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltók tartottak bemutatót és vitték körbe a gyermekeket a település utcáin. Pénteken minden eddiginél több játékot kaptak a gyermekek. A felajánlók között magánszemélyek és szervezetek is megjelentek, hálásan köszönjük az adományokat! A gyermeknapi rendezvényt báb előadás és arcfestés tette még színesebbé. A pünkösdi hétvégét követően nem ért véget a gyermeknapi hosszú hétvége, ugyanis kedden indultunk kirándulni. A kirándulásunk célja az Orgoványi Dínó park volt, ahol az időnként szemerkélő eső sem szegte kedvünket és minden játékot kipróbáltunk, valamint gyorsan elszaladtunk a mozgó, kiabáló dínók előtt. Visszafelé Izsákon mindannyian fagyaltoltunk az eladó nagy örömeire. Két nappal később Ladánybenére utaztak gyermekeink, ahol az Apacuka zenekar koncertjén vehettek részt a Kunbaracsi Kulturális Egyesület jóvoltából.

A meghosszabbított gyermeknapot követően hamarosan el is érkezett az évzáró és ballagási ünnepség: hat nagycsoportos gyermektől búcsúztunk. A műsorban közreműködött Szűcs Bálintné is. A szokásoknak megfelelően az évzáró után is vártuk gyermekeinket sok-sok mókával, és három napig tartó születésnapi ünnepel.

Az év során külső segítők könnyítették meg a munkánkat. A szülői szervezet idén kiemelkedően sokat dolgozott, köszönjük munkájukat! A tíz hónapon át tartó folyamatos online jelenlétet Nagy-Németh Klaudiának köszönjük, valamint Kenderesi Ilonának az egész éven át tartó folyamatos segítő munkát.



BALLAGÁS: Táncos műsorral búcsúztak a ballagók *fotó: Szládik Angéla*

2023 szeptember 4-én várhatóan tíz fő gyermekkel kezdjük el az újabb nevelési évet, mely során már az új, egész napos nyitva tartással várjuk vissza a kicsiket.

Menczel Dóra

A Faluházban történt

2023. január 1-én Hegedűs Lászlóné a Faluház és könyvtár - hivatalos nevén Kunbaracsi Könyvtár Információs és Közösségi Hely – eddigi vezetője nyugdíjba vonult. Feladatait a továbbiakban Kenderesi Ilona, közművelődési munkatárs igyekszik átvenni.

Hegedűs Lászlóné 40 évet töltött a közművelődésben. 2015-ben kiemelkedő közművelődési tevékenysége, a korszerű művelődés és a művészi ízlés fejlesztése érdekében végzett munkája elismeréseként Bessenyei György-díjat kapott. Eredményei elvülhetetlenek. Távozásával új, talán egy kicsit csendesebb korszak kezdődik a Faluház történetében.

A téli pihenőt követően a Kunbaracsi Kulturális Egyesület által szervezett farsangi bálnak adott otthont a Faluház. A farsangi maskarákba öltözőket díjazták, tombola, vacsora és élőzene várta a falu lakóit. A rendezvény jelentőségét emeli, hogy ebben az időszakban még sok közművelődési intézmény zárva tartott a megnövekedett rezsiszámlák miatt. A kunbaracsi önkormányzat döntésének köszönhetően a Faluház nem zárt be.



TOJÁSFA ÁLLÍTÁS: Idén több tojás került a fára, mint tavaly

A hónaptól egy újabb nagyrendezvénnyel búcsúztunk. A Kunbaracsi Kulturális egyesület és az önkormányzat közös szervezésében nagy sikerrel, rekord résztvevővel zajlott le a Kunbaracsi Családi Nap és főzőverseny. A program megvalósításában kiemelkedő szerepet vállalt Csikós András, a RÖNK ABC tulajdonosa. Az ovisok műsorán túl helyi közösségként fellépett a Naprózsa citerazeneke.

Május és június viszonylag nyugalomban telt. Júniusban egy közös kiállítással fejeződött be a nemez, vesszőfonás és makramé szakkör. A Faluház konyhájában május végén tartotta a szezon utolsó főzését a Kunbaracsi Egységklub. Június végén otthont adtunk a református gyülekezet szeretetvendégességének is.



FARSANG: A jelmezeselek közös csoportképe fotó: Hegedűs Lászlóné

A március 15-i rendezvényt esős időben tartottuk, így az ovisok ünnepi műsora a nagyterembe szorult. Sajnos az ünnepi szabadulójátékot is elmosta az eső, de jövőre újra megpróbáljuk majd.

A tavasz a Húsvét bűvöletében zajlott. A húsvéti nemezfészek és –tojás készítő kézműves foglalkozáson sok gyermek vett részt. A játszótér mellett tojásfát díszítettünk. A tojások nagy részét ebben az évben is az ovisoktól kaptuk. A húsvéti szentmisét követően a templomkertben tojáskeresés és szeretetvendégség várta a tojás vadászokat, akik az esős idő ellenére is minden tojást megtalálták.

Április közepén az Aranyhomok Kistérségfejlesztő Egyesület szervezésében Értékjáró sétát tartottunk Kunbaracson. A vendégek megismerhették a falu kulturális és természeti kincsét, majd a Hunor lovas-tanyán egy finom bográcsos ebéd mellett pihenhették ki magukat.



CSALÁDI NAP: Nagy volt a vigadalom a parasztolimpián



ÉRTÉKJÁRÓ SÉTA: Jegyző asszony, Lőrincz Edit beszél a látogatóknak Kunbaracs történelméről a könyvtár mellett.



SZERETETVENDÉGSÉG: A református gyülekezet által szervezett ökumenikus találkozó a Faluházban



GYERMEKFOGLALKOZÁSOK: Víg Balázs meseíró játékos olvasóköre az ovisokkal a könyvtárban

Gyenesné Lázár Etelka az elmúlt fél évben 440 óras segédkönyvtárosi képzést végzett el. A képzés több helyszínen az ország legnagyobb könyvtáraiban zajlott és komplex vizsgával zárult.

A félév során hat alkalommal tartottunk könyves foglalkozást az ovisoknak. A hideg idő miatt az óvodában. Reméljük, ezen a télen már itt a könyvtárban várhatjuk a kicsiket. A témák a jeles napokat érintették, mint például a Föld napja, a Magyar Kultúra Napja, Pünkösöd, Gergely nap. Zenével, mesével, játékokkal, papírszínházi előadásokkal. A gyerekek olykor megleptek tudásukkal, főleg, ami a kunbaracsi helyi értékek ismeretét illeti.

A megyei könyvtár rendszeresen szervez Kunbaracsra programokat az ovisoknak. Színvonalas programokon vehetnek részt a felkészült előadóktól, akik vagy a megyei könyvtár gyermekrészlegének munkatársai vagy írók, előadóművészek. Köszönjük az óvoda dolgozóinak a programokhoz nyújtott támogatásukat.



OVIBAN: Könyves gyermekfoglalkozás a Föld Napja kapcsán

Szolgáltatásaink

A könyvek mellett lehetőség van újságokat, sőt társasjátékokat is kölcsönözni. Emellett fénymásolást, nyomtatást, laminálást és spirálozást is vállalunk nagyon kedvezményes áron.

fénymásolás/nyomtatás A/4, fekete-fehér, 1 old.	10 Ft
fénymásolás/nyomtatás A/4, színes, 1 oldalas kép	200 Ft
laminálás A/4	150 Ft
spirálozás 1-120 oldal	250 Ft
spirálozás 121-300 oldal	500 Ft

Könyvtári hírek

Az idei év sok változást hozott a könyvtárnak. A rezsi megszorítások új helyzet elé állítottak bennünket. A képzések miatt a nyitvatartásunkat is nehezen lehetett követni. Emellett pedig a megyei könyvtár egész napos leltárt is tartott nálunk.

Hegedűs Lászlóné, Ildikó nyugdíjba menetelével a könyvtári állományt át kellett adnia az utódjának. Ennek megfelelően a megyei könyvtár egy napos teljes körű leltárt tartott a könyvtárunkban. Nem csak a könyveket, hanem minden eszközt, számítógépet is számba vettek. A leltár szerint több, mint 4800, jellemzően a legújabb és legkorszerűbb könyv található meg nálunk szinte minden témakörben



ÁLLOMÁNYÁTADÁS: A Katona József könyvtár munkatársai leltároznak a könyvtárunkban. Minden könyvet egyenként vizsgáltak át.

Szeretnénk megmutatni, hogy a könyvek milyen sokoldalúan tudnak részt venni a hétköznapi életben. Így a különböző kisközösségek foglalkozásaihoz is tudunk könyveket ajánlani. A Két Madár Műhellyel közösen indítottuk Kárpát-medence történelmi gasztronómiáját bemutató sorozatunkat. A recepteket a Faluház konyhájában készítik a résztvevők, a könyv pedig izgalmas, kulturális adalékokat biztosít egy-egy jellegzetes étel történetéről, illetve Magyarország és a környező országok kapcsolatáról, közös történelméről.

Ugyanígy a kézműves szakköröket is támogatjuk a témába vágó kiadványokkal.

Terveink között szerepel, hogy a jövőben több forgatókönyvet készítsünk a könyvekhez, a témákat élményszerűen dolgozzuk fel felnőttekkel és gyerekekkel közösen. Legyen szó papírsárkány hajtogatásról és reptetésről, vagy a március 15-i szabadulósobás(falus) játékról.



SZAKKÖRÖK: Segítség a kézműveseknek

Kunbaracsi Emberek

„Nem östermelő, inkább hőstermelő”

Látogatás egy kunbaracsi kertben

Mikor kiderült, hogy készül az aktuális Hírmondó, egy kunbaracsi ismerősöm javasolta, hogy Jóri Ágnes és Turupuli Alex kertészetéről írhatnék valamit. „Mert ők nagyon dolgozó emberek” Meglepett a felvetés, de nem kellett sokat gondolkodnom. Egyrészt nem ismertem őket, másrészt a mai világban – igen a mi falunkban is – nagyon ritka, hogy nem az ítélezést és a bírálatot hallom, hanem azt, hogy valakinek elismerik a munkáját. Talán lelkesítő lehet mások számára is.

Az interjút délután 6-ra beszéltük meg, munka után és a hőség enyhülésének reményében. Biciklivel kerekeztem ki a kertészethez, ahol Ági és Alex a saját és az önkormányzattól bérelt földön gazdálkodnak, nem messze az otthonuktól.

A combközépig érő paprikasorok végén két alakot láttam kapálni a tűző napon, a még mindig tikkasztó, 35 fokos melegben. Kedvesen fogadtak, azonnal abbahagyták a munkát és körbevezettek a több mint 1 hektáros kertben. Élettel teli, gondozott sorokat láttam: roskadozó paradicsombokrokat, paprikát mindenfajta változatban, illatozó sárgadinnyéket, egy homokba dőlt játékdömpert. Szinte idilli a kép: napsütés, mosolygó emberek, játékok, zöldülő növények – egy teljes élet. Mindez mögött azonban kemény munka áll.

– Reggel 4 körül kezdünk a kertben a locsolással, aztán 7-kor indulás a munkába. Munka után 4-5 körül érek haza és folytatom, ahol reggel abbahagytam – meséli Alex egy napját.



GYEREKJÁTÉK A GAZDÁLKODÁS: Ági sokszor magával viszi kisfiát a kertbe

Ági napja is hasonlóan sűrű: gondoskodik a gyermekükről, elvégzi a házimunkát, de ő az, aki hetente háromszor a piacra viszi

a terményeket. Kecskeméten és Budapesten értékesíti a zöldségeket.

– Ha Pestre megyek, akkor hajnali 2-kor indulok itthonról. Alex inkább a növényekkel, állatokkal foglalkozik, folyton képezi magát. Az én feladatom eladni az árut. Szeretek is az emberekkel beszélgetni, nagyon sok törzsvásárlónk van. Odajönnek, megismernek, várják, mikor jövök, kérdezzetik, mit hoztam.



Jóri Ági és Turupuli Alex a paradicsommal teli fóliában

A piac hozza a különleges megrendeléseket, mint például a görög nagykövetségét, vagy a külföldről érkező látogatókat, akik szeretnék megnézni hogyan élnek, hogyan is termelnek.

A föld iránti szeretet és a kitartó munka tiszteletét mindketten a családjukból hozták. Alex tősgyökeres kunbaracsi lakos. A szülei is itt élnek, szarvasmarha tartással foglalkoznak. Ági lajosmizsei származású és az egész családja növénytermesztéssel foglalkozik. Már gyerekként belenőtt a picolásba, a kertészkedésbe. Bár rendőrnek készült, de most már 12 éve foglalkozik mezőgazdasági termeléssel, mióta együtt vannak Alexszel.

– Ennek ellenére gyerekkori ismerőseim között is vannak olyanok, akik nem tudják, mit csinálunk – nevet Alex és tovább vezet a kertben.

Bár sikeresen gazdálkodnak, de folyamatosan küzdeniük kell a nehézségekkel is. A kártevők egyik napról a másikra pusztítják el a növényeket, és az időjárás sem mindig mutatja a szép arcát. Alex felhajtja egy paradicsom levelét és mutatja a jégeső okozta károkat.

– Kijöttünk a vihar után, minden feküdt a

földön és én csak sírni tudtam – emlékszik vissza Ági.

A vihar nemcsak a kertben okozott kárt, de a disznóólak tetejét is levitte, feldobta a házuk tetejére. Két hét munkával maradtak el, amit nagyrészt kettejüknek kellett több-kevesebb sikerrel bepótolniuk. Ugyanilyen nehézséget jelent egy kisgazdaság számára megbízható napszámost találni.

A legrosszabb mégis az emberi irigység, ami ellen tenni nem sokat tudnak.

Arra a kérdésre, hogy mi a legjobb itt Kunbaracson, egy pillanatnyi gondolkodás után Ági adta meg a választ:

– A szüreti felvonulás a legjobb. Egész évben nekünk ez az egyetlen igazi kikapcsolódás. Sokat készülünk a buszfordulónál lévő kínálásra. Eddig mindig minden elfogyott és jól érzik magukat itt az emberek.

Ugyanilyen büszkeséget és örömet jelent számukra takaros kis házuk, amit sok munkával saját maguk építettek fel. Itt nézhettem meg a húsfeldolgozásra szolgáló épületet is. Hiszen mindketten egyetértettek abban, hogy több lábon kell állni. Ezért a növénytermesztés mellett állattartással és húsfeldolgozással is foglalkoznak. Jellemzően az őszi, téli időszakban vágják, mikor nincs szezonja a növénytermesztésnek. Februárban azután kezdődik minden előlről a palánták nevelésével. Köszönettel tartozom, hogy Ági és Alex szántak rám egy kis időt és lehetőségem volt megismerni őket és a munkájukat is. Lenyűgözött az a munkabírási, ahogy a mindennapjaikat élik. Nagyon megfogott, hogy mindketten megtalálták egymás mellett azt a szerepet, amit a legjobban be tudnak tölteni – kiegészítik egymást személyiségükben és munkájukban is. A beszélgetésünk alatt egy pillanatig sem volt kétséges számomra, hogy szívből szeretik, amit csinálnak. Nem is lehetett másképpen.



NEHÉZSÉGEK: A vihar nagy károkat okozott, amit időben és pénzben is nehezen sikerült helyrehozni. *foto: Jóri Ági*

Kisközösségek és civil szervezetek

Kunbaracsi szakkörökről

Még az első meghirdetett programsorozat során 2021-ben indítottuk a mézeskalács és nemez szakkört. Azóta is töretlen lelkesedéssel folytatódnak a kézműves foglalkozások. A résztvevők már a jövőt tervezik.

A 2022/23-as sorozatban három szakkör is indult Kunbaracson. Az első évben még nem mertünk belevágni a vesszőfonásba, bár sokan szerették volna kipróbálni. Tavaly végre elindult a vesszőfonás szakkör, de sajnos hamar kiderült, hogy hozzáértő segítség nélkül nehéz boldogulni. Nagyon meg kellett dolgozni a sikerélményért.

A nemez szakkör másodszorra indult el, de a korábbi évtől eltérő mintafeladatokkal. Ehhez társultak még a könyvtár kézműves könyveiből ellesett minták. A hozzáférhető anyagok nem foglalkoznak a tűnemezeléssel, ezeket a résztvevők könyvekből próbálták meg elsajátítani. Olyan sikeresen, hogy húsvét előtt a gyerekeknek is szerveztünk egy foglalkozást, ahol tűnemezelt húsvéti tojásokat és nyuszikat készíthettek.

Másik új szakkörnek a makramé indult el tavaly novemberben. A valóban praktikus használati tárgyak készítése sokaknak adott további motivációt.

Még a nyaralások előtt, június végén a Faluház nagytermében kézműves foglalkozással egybekötött kiállítás várta az érdeklődőket. A több asztalnyi összegyűjtött termék mindenki számára meglepetést okozott. Annyira tetszettek mindenkinek a kiállított munkák, hogy az idei kecskeméti Élelmiszeripari és kertészeti kiállításon ezeket a kézműves termékeket is bemutatjuk majd.

A téli időszakban fogalmazódott meg a szakköri tagokban, hogy jó lenne egy önálló helyen kézműveskedni, ahol nem kell az alapanyagokat folyamatosan egyik helyről a másikra pakolni. Több hely megvizsgálása után a választás végül a régi fociöltöző egyik szobájára esett. Az önkormányzat vállalta a minimális felújítás költségeit. A szakköri tagok pedig gondoskodnak majd a takarításról, az állagmegőrzésről. Reméljük, hogy már nyár végén elkezdhetjük ott a közös munkát.

A szakkör magával hozta, hogy a résztvevők közül többen is szerettek volna alaposabban megismerni egy-egy népi mesterséget, aminek igazából csak a kipróbálására adnak lehetőséget a szakkörök. A tagok közül ketten is részt vesznek egy 900 órás szakmát adó nemezműves képzésen. Várhatóan jövőre, már ők tudnak minket tanítani a nemezelés mesterfogásaira.

Novembertől a nemez szakkör mellett, papírfonás és gyertyaöntés is indul majd.



KIÁLLÍTÁS: Két hétig lehetett megnézni a szakkörök tárgyait



GYERMEKFOGLALKOZÁS: Tűnemezelt húsvéti nyuszitójás



EGÉSZSÉGKLUB: A cseh konyha kapcsán kürtőskalács készül a konyhában



VESSZŐFONÁS: Több kevesebb sikerrel, de mindenki készített valamilyen tárgyat



108 LÉPÉS: A csapat a Strázsa-hegy tetején



CSIKÓFARK KERT: Várja az őszi magokat

Két Madár Műhely Egyesület

Az egyesület több mint 5 éve működik Kunbaracson. Elsősorban a kisközösségek szervezésével és támogatásával, közösségépítéssel foglalkozik. Emellett a természeti értékek megismertetésében vállal szerepet.

Ebben az évben egyesületünk tovább folytatta a **Kunbaracsi Egészségklub** közös főzőestjeit a Faluház konyhájában. A találkozók mindig jó hangulatban telnek és mindig meglepő mindannyiunk számára, hogy a résztvevők többsége más településekről érkezik – Kerekegyházaról, Kecskemétről, de idén akadtak már Ballószög-ről is. A tavaszi szezon különlegessége, hogy a könyvtárral közösen belekezdünk egy gasztro kalandba. Batár Zsolt Botond – Dr. Kanyó Terézia A Kárpát-medence történelmi gasztronómiája című könyvét dolgozzuk fel – mindezt vegetárius módon.

Januárban a korábban csak Kunbaracsot érintő **108 lépés** Kunbaracson túraprogramunk egy több hónapos, a megyehatárt is átlépő sorozattá bővült.

A Bagó tanyától indultunk az M8-as tervezett nyomvonal mentén. A végállomást június végén értük el: a Dunán túli Baracsot. Nagy élmény volt minden hónapban egy-egy kunsági város kulturális és természeti környezetével megismerkedni. A félév során egy kb. 20 főt számláló túracapat verbuválódott össze. Reméljük, hogy szeptembertől ugyanilyen lelkesedéssel folytathatjuk majd a kirándulásunkat.

Idén – és várhatóan a következő 3-5 évben – a legnagyobb kihívás számunkra a falu közepén található **mintakert átalakítása**. A Tesco „Ön választ, mi segítünk” programjának támogatásával elkezdünk kialakítani egy különleges kertet. A kert a Kunság növényvilágát, elsősorban a homokgyepeket szándékozik bemutatni.

Egyelőre a tereprendezen és a kert formájának kialakításán vagyunk túl. Az önkormányzat munkatársai és Fehér István mezőőr segítettek a talajelőkészítő munkákban.

A fő feladat most megakadályozni a kert elgyomosodását, hogy szeptember végén belevethessük a magvakat, elpalántázhassuk a homoki növényeket.

A kerthez tájékoztató tábla és növényfeliratok is készülnek majd.

Még a Covid járvány előtt egyesületünk jogát is oktattott a faluházban. Terveink között szerepel, hogy újraindítjuk ezeket a foglalkozásokat. Bár sajnos a kiszámíthatatlan energiaárak miatt minden programunk, amelyet a Faluházban tartunk egyelőre bizonytalanná vált.

*Kenderesi Ilona
az egyesület elnöke*

KISKÖZÖSSÉGEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK *Folytatás az előző oldalról*

Kunbaracsi Ifjúsági és Hagyományőrző Egyesület

Fókuszban a fiatalok

A civil szervezet elődje, a Kerekegyházi Nemzetőr Egyesület volt. Jelenlegi vezetője Szabó László hét éve vette át az elnöki posztot. Az egyesület fő céljai közül néhány még az elődök által meghatározott értékeket követi.

Ilyen a térség hagyományainak ápolása és a történelmi hagyományainak őrzése, a hazaszeretetre nevelés, a közrend és a közbiztonság védelmének, valamint a bűnmegelőzés segítése.

Szabó László vezetésével az egyesület szemléletváltáson ment át, Kunbaracs ifjúsága került a középpontba.

- Szerveztem programokat, gyermektáborokat, különböző pályázati források segítségével elsősorban a fővárosból érkezőknek tartottunk foglalkozásokat a tanyalátogatástól a sajtókészítésen, a birkanyírásán, a kenyérlángos-sütésen át a vályogvetésig bezárólag. Lényegében minden olyan témában, ami Kunbaracs értékeit, hagyományait képviseli. – nyilatkozta Szabó László a BAON-nak.



II. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR GYERMEKEK IFJÚSÁGI TŰZOLTÓ TÁBOR: A gyerekeknek szakmai feladatokat is meg kellett oldani.

Az egyesület erőforrásaival támogatja a kunbaracsi önkormányzatot, a helyi civil szervezeteket és kisközösségeket. Ez a támogatás lehet szakmai, mint a pályázatírói tapasztalat megosztása és tanácsadás vagy anyagi. Részt vállaltak a sportpark anyagi terheiben és kiegészítették a Naprózsa Citerazenekar művészeti vezetőjének megbízási díját.



II. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR GYERMEKEK IFJÚSÁGI TŰZOLTÓ TÁBOR: A kútvízben hűtött dinnyéért mindenki hálás volt.



II. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR GYERMEKEK IFJÚSÁGI TŰZOLTÓ TÁBOR: A pusztabuszon

Sokszor a kezük munkáját adják egy-egy közösségi cél megvalósításához, így például a közösségi kemence építéséből is kivették a részüket.

Az egyesület bekapcsolódik a közösségi programok szervezésébe, önkéntesei rendszeresen részt vesznek a Hagyományőrző Szüreti mulatságon és segítik annak lebonyolítását.

Pályázati forrásból sikerült egy kilencszemélyes kisbuszt is megvásárolni, amit közösségi célokra is felajánlottak. Emellett ingyenes úszásoktatást is szerveznek a kunbaracsi gyerekek számára.

Az egyesület működteti a Baracspusztai Ifjúsági Szállót, amely története során több névváltozáson is átesett. Korábban Kunbaracsi Gyermeküdülő Erdei iskola, majd Kerek1 Tábor néven volt ismert.



II. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR GYERMEKEK IFJÚSÁGI TŰZOLTÓ TÁBOR: Nemcsak a tűzzel lehet játszani.

A 4,5 hektáron elterülő tábor folyamatosan fejlődik, mind infrastruktúra, mind programok terén. A nyári szezonban egymást érik az iskolai osztálykirándulások és a különböző táborok. Mivel az egyesület vezetője maga is önkéntes tűzoltó, rendszeresen a hivatásos és önkéntes tűzoltók rendezvényei és természetesen az ifjúsági tűzoltó táborok is.

Ilyen rendezvény volt a július 16-án induló II. Kárpát-medencei Magyar gyermekek Ifjúsági Tűzoltó tábor Kunbaracson. Hatvan fiatal - Vajdaságból, Hargita megyéből és Bács-Kiskun vármegyéből - vett részt az egyhetes tűzoltótáborban, ahol tűzoltást és műszaki mentést tanulnak, színes szabadidős programokkal tarkítva. Szó volt égésemletről, tűzoltó szakfelszerelések megismeréséről és használatáról, valamint a programok között szerepel játékos erőnléti felmérés, füsttel telt helyiségben személykutatás, egészségügyi és életmentési alapismeretek, autótűz oltása, vetélkedő, kirándulás Lakitelekre a Hungarikum Ligetbe és egy bemutatóval egybekötött Nyílt Nap Szabadszálláson.

Fotók: Az Egy csepp tűz Önkéntes Tűzoltó Egyesület Facebook oldaláról.

KISKÖZÖSSÉGEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK *Folytatás az előző oldalról*

Kunbaracsi Polgárőr Egyesület

30 éve szolgálatban

A vármegyében működő polgárőr egyesületek között az egyik legrégebbi a Kunbaracsi Polgárőr Egyesület. Szabó István elnök és Hegedűs László alelnök vezetésével a polgárőrség aktívan és eredményesen dolgozik a település biztonságáért.

A polgárőr egyesületekről elsősorban a bűnmegelőzés a vagyonbiztosítás jut az eszünkbe. Amiről nem feledkezhetünk el, hogy ezek a szervezetek erősítik a helyi lakosság összefogását egy-egy kritikus helyzetben. Munkájuk környezetvédelmi jelentőségű is, hiszen igyekeznek megakadályozni az illegális személtelakást.

Alapítása óta Szabó István vezeti az egyesületet. Már a 70-es évektől tagja volt az önkéntes rendőrségnek, amely a rendszerváltáskor megszűnt. A rendőrségnek már akkor sem volt kapacitása fellépni a tolvajok ellen, akik Kunbaracsot is fosztogatták. A falu megelégtelt a helyzetet és a Faluház nagytermében összegyűlt, tette kész lakosok a saját kezükbe vették az irányítást. „Nem mástól vártam a segítséget, tenni akartam magamért, a szülőfalumért” – olvasható Hirmann József egyesületi tag visszaemlékezése a Polgárőr Almanachban.

Az egyesület 25 taggal működik, a település iránt érzett szeretet és elhivatottság mozgatja őket, hiszen szabadidejükben teljesítenek szolgálatot, ellenszolgáltatás nélkül. A működésre támogatást a Bács-Kiskun Vármegyei Polgárőr Szövetség nyújt pályázati for-



XIX. BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI POLGÁRŐR NAP: 2023 Dunapataj Szelidi-tónál. Kunbaracsi Polgárőrség több mint 800 adag csülkös babgulyást készített két gulyáságyúban Szabó István egyesületi elnök vezetésével.

mában, szigorú elszámolási feltételekkel.

A polgárőrség elsőként csatlakozott az Országos Polgárőr Szövetséghez. Megalakulása óta aktív résztvételt vállal a polgárőr napokon, különböző közösségi rendezvényeken.

Ez év januárjában országosan hat szolgálati elektromos robogót adott át dr. Fekecs Dénes, az Országos Polgárőr Szövetség általános és stratégiai elnökhelyettese. Ebből egyet ezentúl a kunbaracsi polgárőrök használhatnak, elsősorban a belterületi bűnmegelőzésre.

A Dunapataj-Szelidi-tónál megrendezett Bács-Kiskun Vármegyei polgárőr napon – 2023. június 10-én-a polgárőr mozgalomban végzett tevékenysége elismeréseként a polgárőr érdemkereszt bronz

bronz fokozatával tüntették ki Hirmann Józsefet, a Kunbaracsi Polgárőrség tagját.

A június végi vihar után a lakosság és polgárőrség tagjai közös munkával távolították el a villanyvezetésekre dőlt fákat, letört ágakat. Az összefogásnak köszönhetően – 48 óra áramszünet után – 1 nappal előbb lett újra áramszolgáltatás Kunbaracs jelentős területén, a tőlünk északra fekvő településekhez képest. Ezúton is köszönjük a segítséget a mentésben résztvevőknek és az MVM villanszerelő csapatának.

Hála a rendszeres járőrözésnek és a település területén elhelyezett térfigyelő kameráknak a bűncselekmények elkövetése szinte teljesen visszaszorult. A környező településekhez viszonyítva kiemelkedő Kunbaracs közbiztonsága.

A biztonságunk érdekében azonban továbbra is össze kell fognunk. Kérjük a kunbaracsi lakosokat, ha ismeretlen, gyanús autót észlelnek, mindenképpen írják fel vagy fotózzák le a rendszámukat és hívják a polgárőröket.

Köszönjük Szabó Istvánnak a tájékoztatást.

Kunbaracsi Kulturális Egyesület

Az egyesület alapvető célja a kulturális élet fellendítése, ezen belül a népi hagyományok ápolása, megőrzése. Az egyesület elnöke Hegedűs Lászlóné.

Egyesületünk 2022-ben sikeresen megszervezte és lebonyolította az önkormányzattal és a sok segítőtől, támogatóval közösen a Hagyományörző Szüreti Felvonulást.

Ezúton is köszönjük mindenkinek a segítséget, felajánlásokat és a résztvételt!

Tervezünk ebben az évben is közösségi és önkormányzati segítséggel faluszépítési, karbantartási munkákat megvalósítani (pl.: padok festése, szaletli festése és karbantartása).

Pályázatok

2023-ban (a 2022-ben megpályázott és elnyert) **játszótéri új padok, kukák, valamint ivókút telepítésére** kerül sor LEADER forrásból, az év második felében elkezdődik a kivitelezés.

Az idei évben is segít az egyesület a helyi önkormányzatnak megszervezni a **Hagyományörző Szüreti Felvonulást**, valamint a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán elnyert összegből finanszírozzuk a fellépők díját.



JÁTSZÓTÉR: Nemsokára elindulhat a beruházás

Pályáztunk a **Bagó erdőben lévő szoborpark helyreállítására** és az erdő rendbetételére a Hungarikum pályázat keretében, várjuk az eredményt.

A **2023-as Farsangi Bál** bevételéből támogattuk az ovisok kirándulását, gyereknapi bábszínházi előadást, összesen 80.000 Ft értékben.

A bevételből finanszíroztuk továbbá a bál összes költségét.

Ezek levonása után maradt még 200.000 Ft, amiből ez egyesületi tagok szerveznek egy kedvezményes családi kirándulást a jelentkezőknek, a szervezés még folyamatban.

Kunbaracsi Kulturális Egyesület Folytatás az előző oldalról

Tájékoztatás a múlt évben egyesületünk részére felajánlott 1 % összegéről

2022-ben az adózók által felajánlott 2021. évi SZJA 1 %-ból a Nemzeti Adó és Vámhivatal **104 100 Ft** támogatást utalt egyesületünk számára. Terveink szerint a támogatást a 2023-ban szervezendő gyermek és családi programok megvalósításának támogatására költjük.

KÉRJÜK, TÁMOGASSÁK A KUNBARACSI KULTURÁLIS EGYESÜLETET AZ ADÓJUK 1%-NAK FELAJÁNLÁSÁVAL A **18346297-1-03** ADÓSZÁMRA.

KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK, AKI EGYESÜLETÜNKET TÁMOGATJA!

Üdvözlettel
Kigyósi Krisztián
titkár



Doboz hírek

Kedves Sörösdoboz gyűjtők!

Többen érdeklődtek a következő szállítással kapcsolatban.

Arra kérünk mindenkit, gyűjtse tovább a dobozokat! Egyelőre nem tudjuk még, hogy hol tudjuk majd leadni, keressük a megoldást. Mindenhol azt mondták, várjunk néhány hetet, amíg rendeződnek az átvétel feltételei.

Aki nem tudja otthon tárolni, nyugodtan hozza el hozzánk továbbra is, eltesszük addig.

A továbbiakban kérjük, **CSAK ÖSSZENYOMVA** gyűjtse **mindenki**, helytakarékoság miatt!

Ezen túl a konzervdobozokat nem fogjuk elvinni, és kérjük, **az italos dobozok közé NE KERÜLJÖN VAS DOBOZ!** (Jelölve van rajtuk, miből készült, az "Fe" jelzésű nem jó!)

Köszönjük mindenki együttműködését!

Lestár Tamara és Kigyósi Krisztián

Szociális étkezési lehetőség

A *Baptista Szeretetszolgálat* étkezési lehetőséget biztosít szociálisan rászorulóknak és nyugdíjasok számára.

Igénybe vehető szolgáltatások

- Az étel kiszállításának időpontja hétfőtől-péntekig 8⁰⁰-14⁰⁰ között történik.
- Hétfé- és ünnepnapokon előzetes egyeztetést követően tudjuk biztosítani a szolgáltatást.
- Az étel kiszállítása egyszer használatos műanyag dobozban/cserés ételhordóban történik.
- Ára: 1050 Ft
- A házhozszállítás ingyenes.

Az ételeket a kerekegyházi Beretvás Borház készíti.

További információk és jelentkezés: Hegedűs Lászlóné (Tel.: 0630/5428135)

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések

2022. szeptember 13-án Lehoczki János Tamás és Boros Mária

2022. szeptember 24-én Rafael István és Ladányi Nikolett

2023. február 20-án Nagy Zsolt és Németh Klaudia

2023. június 16-án Bandzi Antal Patrik és Madár Krisztina

2023. június 23-án Bodor Tibor Tamás és Deme Csilla Edina

Születtek

Simon Zsombor szül: Kecskemét, 2022.07.30. an. Kovács Viktória, 6043 Kunbaracs, Dózsa Gy. u. 35.

Lajos Noel szül: Kecskemét, 2022. 08. 09. an. Lajos Kitti, 6043 Kunbaracs, Kossuth L. u. 43.

Nagy Nolen szül: Kecskemét, 2022.08.24. an. Oláh Eszter, 6043 Kunbaracs, Zrínyi M. u. 3.

Alt Szofi szül: Kecskemét, 2022.10.24. an. Dobi Annamária, 6043 Kunbaracs, Kossuth L. u. 38.

Kun Imre Tibor szül: Kecskemét, 2022.11.03. an. Sepsi Brigitta, 6043 Kunbaracs, Kákás 321.

Bódi Emma szül: Kecskemét, 2022.11.21. an. Újlaky Zsanett Gabriella, 6043 Kunbaracs, Dózsa Gy. u. 8/a.

Sági Nelli szül: Kecskemét, 2023.02.10. an. Körösi Éva Ilona, 6043 Kunbaracs, József A. u. 6.

Kovács Zsófia szül: Kecskemét, 2023.03.02. an. Durai Leona Cintia, 6043 Kunbaracs, Kákás t. 277.

Simon Evelin szül: Kecskemét, 2023.04.15. an. Sztojka Judit, 6043 Kunbaracs, Dózsa Gy. u. 15.

Kalmár Nadina szül: Kecskemét, 2023.05.21. an. Juhász Beatrix, 6043 Kunbaracs, Rákóczi F.u.6/a.

Sági Milana szül: Kecskemét, 2023.05.29. an. Gyurkovics Brigitta, 6043 Kunbaracs, József A. u. 6.

Elhunytak

Veszelszki Istvánné sz. Borbély Erzsébet 1935.08.21 - 2022.07.11. Kecskemét

Turupuli László 1969.09.08. – 2022.08.26. Kalocsa

Sziráki Ernő 1946.05.05. - 2022.10.23. Kecskemét

Tandori László 1959.11.29. – 2022.10.12. Kecskemét

Héjjas Pál 1954.04.15. - 2022.10.14. Kecskemét

Márkus Tibor 1956.11.10. – 2022.11.06. Kunbaracs

Márkusné Jurászik Etelka 1958.07.22. – 2022.12.09. Kecskemét

Csász Sándor 1958.09.20. – 2023.01.03. Kunbaracs

Csaba Imre 1940.05.10. – 2023.01.14. Kecskemét

Schnecmann Lászlóné szül. Pék Mária Erzsébet 1955.07.14.- 2023.03.26. Kunbaracs

KUNBARACSI HÍRMONDÓ



Kiadja:

Kunbaracs Község Önkormányzata

Felelős kiadó:

Hegedűs Lászlóné, polgármester

Szerkesztő: Kenderesi Ilona

Korrektor: Alt Boglárka

Cím: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 3.

Telefon: 76/545-126

Email: kunbaracsikonyvtar@gmail.com

Kunbaracs Község Önkormányzata

Szeretettel meghívja Önt és kedves családját
2023. augusztus 26-án, szombaton
megrendezendő

Hagyományörző Szüreti Mulatságra

- 13.30** *Szüreti felvonulás indul a Sportpályáról: felvonulás a Damjanich – Kossuth – Kölcsey – Dózsa György Templom – Kossuth – Petőfi – Dózsa György – Kölcsey – utcák útvonalán.*
- 16.00** *A szüreti felvonulók fogadása a Faluház mellett*
- 16.30** *Lovasok, fogatosok, vendégek étkezése folyamatos*
- 17.00** *Újszülöttek „Kunbaracsi polgárrá” fogadása*
- 18.30-** *Retro, szórakoztató dalok Illés Evelinnel és Olasz Csabával*
- 20:00** *Tombola sorsolás*
- 20.30** *Szabadtéri szüreti bál*

*A rendezvényt biztosítja:
Kunbaracsi Polgárőrség*

*Tombola felajánlást szívesen
fogadunk, mellyel Ön is
támogathatja rendezvényünket!*

A program még szervezés alatt van. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. Kérjük, figyeljék a Facebook csoporto(kat) és a kihelyezett plakátokat.